

Так, чинники добробуту територіальних громад є індикатором, що пов'язує всі структури нашого життя, які в свою чергу відображають процеси функціонування та рівень якості життя окремого індивідуума чи громади в цілому.

[1] Беляєв О.О. Економіка добробуту / О.О. Беляєв, О.М. Комяков, В.І. Кириленко. - К.: КНЕУ, 2012. - 460 с.

[2] Кашлюк Ю.І. Основні чинники, які впливають на психологічне благополуччя особистості / Ю.І. Кашлюк // Проблеми сучасної психології. - 2016. - № 34. - С.170 – 186.

[3] Машляківський М. Рівень щастя українців та його чинники / М. Машляківський // Foresight & Predictive Analytics. – 2016. - С. 1 – 18.

[4] Організація економічного співробітництва та розвитку Вимірювання добробуту та прогресу: Дослідження добробуту / Організація економічного співробітництва та розвитку. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.oecd.org/statistics/measuring-well-being-and-progress.htm>

УДК 336.71(477)

БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

BANKING SYSTEM OF UKRAINE: PROBLEMS AND PROSPECTS FOR DEVELOPMENT

I.M. Voytov

Український державний університет залізничного транспорту (м.Харків)

I.M. Voytov

Ukrainian State University of Railway Transport (Kharkiv)

Сильна банківська система є необхідною умовою стабільного і збалансованого розвитку економіки країни та її інтеграції у світову економіку. Наразі в умовах низького розвитку фондового ринку та небанківських фінансових установ банківська система України є найбільшим офіційним фінансовим посередником, однак не відповідає потребам сучасних секторів економіки.

Для подолання негативних факторів перш за все необхідно відзначити головні проблеми банківської системи, ними є: низька конкурентоспроможність банківського сектору, тобто неможливість вітчизняних банків конкурувати з іноземними, неякісні послуги; заборгованість позичальників перед банками, дорога і неефективна державна підтримка, проблемні банки, низька капіталізація банків. Тому в ефективному зростанні банківської системи особливе значення має капітал і поліпшення його структури. Зважаючи на вище сказане з метою

подолання окреслених проблем в банківських установах України необхідно впровадити деякі заходи, зокрема:

1) посилити капіталізацію банківської системи і ресурсні можливості, що суттєво впливають на економічний розвиток країни.

2) забезпечити оптимальне розкриття банківської інформації шляхом створення системи незалежних рейтингових агентств та кредитних бюро;

3) підвищити державний нагляд за банківськими установами, включаючи управління ризиками;

4) удосконалити механізм оздоровлення проблемних банків і процедури ліквідації банків;

5) розвивати структуру банківського сектора до оптимального поєднання великих банків з розгалуженою філіальною мережею регіональних і спеціалізованих банках з метою підходу до повноцінних банківських послуг;

6) розробити та впровадити політику управління банківськими ризиками, у тому числі встановити можливі види ризиків для фінансової стабільності макроекономічної середі та визначити заходи щодо їх контролю.

Підсумовуючи, треба сказати, що нинішня економічна ситуація вимагає стабілізації банківської системи як ключової умови для забезпечення економічного розвитку України, підтримка ліквідності та платоспроможності українських банків, поліпшення управління ліквідністю банків, підвищення ефективності діяльності банків коефіцієнтів ліквідності, здійснення комплексної реформи банківського сектору.

[1] Банківська справа: Навч. Посіб. / За ред. проф. Р. І. Тиркало. - Тернопіль: Картбланш, 2001. - 314 с.

[2] Мороз А.Н. Основи банківського дела.- Київ: МП «Лібра», 2007 р.

[3] Комітет ВР України з питань фінансової політики і банківської діяльності. Синергія розвитку банків та індустріалізації економіки. [Електронний ресурс] // Стратегія розвитку банківської системи 2016-2020 рр.- Київ, 2016.— Режим доступу: http://kneu.edu.ua/userfiles/Credit_Economics_Department/afedra+bankspravi/proekt_strat_egi.pdf